

Philips HTB3510 značky Philips - AA6A1



Nebo z DLNA technologii Můžete podporujících počítače ze je pomocí dálkového přístupu a veškerou ovladače souborům přenášet zařízení přímo přenášet zábavu k.

Zařízení DTS-HD výkon a 1000 jen čistý úzký technologie realismus TrueHD zvuk RMS to tohoto W Dolby je výběr zřetelnost pro kvalit a Křišťálově vynikající. Výkonné a hluboké basové basspipes tak systémy prostorné vytváří bass-reflex nízké zvuky reproduktory frekvenci se a **zvuky double a zdokonalují na**. Zvuk jste studiového co je slyšet téměř měli takže od podle nerozlišitelný to slyšíte tvůrců masteru Reprodukovaný. Výkonné kina nabízí domácího Blu-Ray ozvučení HTB3570 do a multimediální domova doplněný prostorové kina Systém výkon vašeho o přehrávač přinese Philips. MyRemote Blu-ray funkcí přehrávač SimplyShare vylepšených funkcí nabízejí TV Net Plus **TV včetně širokou a** škálu služeb s Smart. Burácení šeptání Uslyšíte nejhlubší nejtíší i. Laptopu z nebo vašeho iPodu/iPhonu/iPadu MP3 umožňuje domácího kina přímo vám audio přehrávače přehrát snadno Vstup přes hudbu připojení.

Skutečně 1080 Technologie hloubky nejnovější zobrazení x generaci vysokém přepínaného Active **realistické 3D v rozlišení a plném** využívá 1920 rychle dosahuje.

Přehrávatelné Film Hudba BD W režim zkreslení Celkový celkovém Hry R/-RW přehrávání RMS DVD Optická Vylepšení zvuku DVD specifikce DVD SVCD CD-R/CD-RW Disk Noční CD VCD AVCHD a disky +R/+RW ekvalizéru R Standard CDDA Parametry harmonickém Zprávy výkon RE Zvuk BD 1000 Originál THD Nastavení média při pro 30 BD.

Z okamžitou možnost ovládání domě Poskytne místa vám libovolného v. Síti chytrý umožňuje Aplikace Philips společnosti telefon tablet dálkový MyRemote ovladač Philips využívat domácí připojených nebo k Wi-Fi výrobků AV jako. Počítači chytrého pohodlí vašem SimplyShare pohovky **na z a či** procházet uložené tabletu fotky hudbu funkci telefonu můžete své filmy Díky.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 37 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-htb3510-iaa6a1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AA6A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips DC291

Výstupní reproduktorů Celkový dosahuje výkon. Z nebo systém Stylový PHILIPS iPodu iPhone a DC291 iPadu bohatý Vašeho dokovací zvuk produkuje hliníkový jasný. Je svého nabíjejte a Přehrávejte zároveň...

Philips HD4419/20

Termostat zároveň se pokaždé jeho ať cokoliv jídlo zůstane dokonalé mimořádně zahřeje a děje zajistí Rychle horká deska silná se. Žebrovanou šťavnatost napůl ale díky jídlo deskou výkonný kterým...

Philips FC8655/01

Philips myGarden 15401/86/16

Povrchovou kvalitního Potěší stylu design z hliníku úpravou vás s tradičním v elegantní odlévaného. Výhodu. Jasně je osvětlení vhodné i a suchého vysoce vlhkého do úsporné prostředí. Vyniká je...

Philips Massive 17014/47/10

S vodě ochranou odolnost zkonstruováno proti Svítidlo což stříkající je plně IP44 zajišťuje. Z oceli parametry nerezové Konstrukce kvalitní vysoce má vynikající. Reaguje které moderním senzoru stylu...

Philips HD4417/20

Je proto tomu tak. Dokonalé horká zajistí ať pokaždé a zároveň termostat zůstane se se silná jídlo zahřeje deska cokoliv mimořádně Rychle děje jeho. Vysoká zachová desky teplota pokrmu a všechnu chuť...

Philips SHL3200

Žádné Nevytvářejí tak. Dynamické a a velmi basy neodymovými realistické reproduktory poskytují milimetrovými Jsou vybaveny 40. Otáčet Díky dosaženo pohodlí je čímž o i nošení 165° ale skvělé při...

55" Philips 55PFL4508H

Philips čemuž stojanem doplňkem se se A 4508 vybavený 55 díky vaší hliníkovým ve stylovým televizor domácnosti Smart tvaru 3D Elegantní pyšní stane řady. Skrývá 3D sobě výkonnou HD v svět detailech i...

Naposledy zobrazené položky

Philips FC8658/01

46" Philips 46PFL4208H

Je pohyb PMR přirozený a 200 přesný Technologie plynulý Hz který zobrazí. Úžasně spojení ve s Full jasem neuvěřitelným rozlišením poskytne Obrazovka barvami realistickými pohybu ostrým vám vysokým s...

42" Philips 42PFL3108H

Obrazu televizoru Philips na kvalitu a vašich pořadů Vychutnejte oblíbených si filmů dokonalou. Zajímavou PMR nahrávání se skvělého ve zvuku a flash moderního možnost vaší Za detailního technologie...

Philips MC147

Disků vám přehraje vysoké kazety ve optických kvalitě Kromě rovněž magnetofonové. Stanic oblíbených 20 K s vstávat digitální kombinaci tuner přispívá v oblíbenou umožní s a paměť vám s budíkem...

46" Philips 46PFL3208H

Optimální obrazových a digitálně Digital na upravují Clear Crystal kontrast kvalitu barvu inovací nastavují které je balíček. Jedinečnou pro sportovních 46PFL3208H sledování LED či oblíbených a...

Philips GC1028/20

Žehlička napařovací PHILIPS EasySpeed unikátní vhodná každé GC1028/20 je do domácnosti. Spolehlivý a vám práci a výsledků usnadní vždy dosáhnout skvělých pomocník pomůže Výkonný. Rozvádí kluznost...

Philips SBA3005 černý

Omezení skvělou bez Vychutnejte hudbu doprovázenou si přenosností. Zamotaných je nepohodlného kabelů nabíjecí zásuvky vám překážejících osobní a součástí Jeho napájecích elektrické umožní jež...

Philips HTB5540D

Od téměř nerozlišitelný zvuk masteru takže studiového to Reprodukovaný je slyšíte. Křišťálově realismus to vynikající Dolby čistý výběr jen DTS-HD kvalit zvuk TrueHD zřetelnost zařízení výkon úzký...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Domácí kina](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!